Итоги конкурса:

Гран-при не присуждать.

Лауреаты 1 степени:

-
Народный ансамбль русских народных инструментов «Каламбур», рук. Заслуженный деятель искусств РФ», «Заслуженный работник культуры РБ» Турченко Владимир Иванович, МАУ ДО ДМШ ГО г. Кумертау РБ;

-
Народный оркестр  русских народных инструментов МАУ ДО ДМШ ГО г. Кумертау РБ, рук. Заслуженный деятель искусств РФ», «Заслуженный работник культуры РБ» Турченко Владимир Иванович;

-
Дуэт «Эвелина и Амелия», Раджаповы  Э.и А., рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск;

-
Решетникова Надежда Викторовна, МБУ ДО Детская школа искусств г. Благовещенск;
-
Иксанова Сулпан Ишкеновна, МБУ ДО Уфимская детская школа искусств им. В.Н. Пегова ГО г.Уфа;

-
 Раджапова Эвелина, рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск.

Лауреаты 2 степени:

- 
Образцовый оркестр народных инструментов, рук. засл. работник культуры РБ Мусина Гузель Гаязовна, МАУ ДО «ДШИ с.Зирган» Мелеузовский район.


-
Инструментальный ансамбль преподавателей «Перезвоны», рук. Багаутдинова Асия Зиннуровна, МБУ ДО ДШИ Стерлибашевский р-н;

-
Дуэт «Браво» Карпинский Арсений, Шампорова Ульяна, рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ) г. Благовещенск;

-
Дуэт Смирнов Богдан, Андрюшин Артем, рук. Шайхутдинова Танзиля Фаритовна, рук. Герасимова Оксана Викторовна,  МАУ ДО ДМШ ГО г. Кумертау РБ;

-
 Трио аккордеонистов,  рук. Сунарчина Ирина Юрьевна,МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск.

-
Гаврилов Глеб, рук. Герасимова Оксана Викторовна, конц. Шайхутдинова Танзиля Фаритовна, МАУ ДО ДМШ ГО г.Кумертау РБ;

-
Раджапова   Амелия, рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск;

-
Карпинский Арсений, рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск;

-
Заякин Артем, рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск;

-
Шайнурова Алана, рук.засл.раб. культуры РБ Иванова Елена Леонидовна, конц.засл.раб.культуры РБ Муратова Светлана Фаритовна, МБУ ДО «Детская музыкальная школа № 5» ГО г. Уфа РБ;

-
Адзитаров Алиаскар, рук. Семенова И.Н., МАУ ДО ДШИ№1 МР МР РБ;

Лауреаты 3 степени:

-
Инструментальный ансамбль «Арт плюс», МБУ ДО Уфимская детская школа искусств им. В.Н. Пегова ГО г.Уфа, рук.Иксанова  Сулпан  Ишкеновна;

-
Ансамбль гитаристов: Минигулов Данил, Ломова Настя, Уварова Анна, Садретдинова Ангелина, Митронов Арсений, рук. Леженина Юлия Валерьевна, МАУ ДО ДМШ ГО г.Кумертау РБ;

-
Дуэт Слепцова Лада, Скворцов Илья, рук. Шальнева О.Н., заслуженный работник РБ Туленкова Н.В., МАУ ДО ДМШ г.Кумертау РБ;

-
Дуэт Иксанова  Сулпан  Ишкеновна, Байсубакова Айзиля Ахтямовна, МБУ ДО Уфимская детская школа искусств им. В.Н. Пегова ГО г.Уфа;

-
Абдуллина  Руслана, рук. заслуженный работник РБ Туленкова Н.В., МАУ ДО ДМШ г.Кумертау РБ;

-
Галеев Андрей, рук. Иксанова Сулпан Ишкеновна, МБУ ДО Уфимская детская школа искусств им. В.Н. Пегова ГО г.Уфа;

-
Юсупов Ильяс Ильфакович, рук.Юсупова Тамара Хайрулловна, МБУДО Детская школа искусств МР Стерлибашевский р-н;

-
Асмандияров  Искандар, рук. и конц. Хуснутдинова Зульфия Мунировна, МБУ ДО «Детская школа искусств» г.Сибай РБ;

-
Ахметшин  Лев,  рук.  Герасимова Оксана Викторовна, МАУ ДО ДМШ ГО г. Кумертау РБ;

-
Кабанова Александра, рук. Белоусова Анастасия Васильевна, конц. Зотова Лариса Александровна,  МАУ ДО ДМШ ГО г.Кумертау РБ;

-
Смирнов Богдан, рук. Герасимова Оксана Викторовна, конц. Виривская Елена Александровна, МАУ ДО ДМШ  ГО г.Кумертау РБ;

-
Гвоздева Виктория, рук. Решетникова Надежда Викторовна , МБУ ДО Детская школа искусств г. Благовещенск;

-
Народный оркестр русских народных инструментов «Родные напевы», рук. Сайранова Надежда Александровна, заслуженный работник культуры Республики Башкортостан, конц.Фазлиахметов Ильгиз Иршатович, МБУ ДО «Детская школа искусств» муниципального района Миякинский район РБ;
Дипломанты конкурса:

-
Ансамбль русских народных инструментов «Уральские узоры», рук. Конева Ольга Ивановна, МАОУ ДО «Ермолаевская ДШИ» МР Куюргазинский район РБ;

-
Ансамбль ложкарей «Потешки», рук. заслуженный работник культуры РБ Крюкова Ирина Михайловна, МБУ ДО «Детская школа искусств»г.Сибай;

-
Дуэт аккордеонистов: Селищев Михаил, Стенюшкина Софья, рук. Каримова Нурия Минибаевна, Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» городского округа город Кумертау Республики Башкортостан;

-
Посниченко Ксения, рук. Герасимова Оксана Викторовна, конц. Климова Любовь Францевна, МАУ ДО ДМШ ГО г.Кумертау РБ;

-
Жилин Иван, рук. Кальщикова  Алла Николаевна, МБОУ ДШИ №1

-
Шаммасов Динислам, рук. Багаутдинова Асия Зиннуровна, конц. Салихова Маргарита Ринатовна, МБУДО Детская школа искусств МР Стерлибашевский р-н;

-
Усманов Данил, рук. Хабибуллина Айгуль Зуфаровна, МАУ ДО «ДШИ с.Зирган» Мелеузовский район;

-
Кутлубаев Зуфар, рук.Хабибуллина Айгуль Зуфаровна, МАУ ДО «ДШИ с.Зирган» Мелеузовский район;

-
Ярмухаметова Диана, рук. Вахитова Ризида Шамилевна, конц. Гайнуллина Эльвира Явдатовна, МАУ ДО «ДШИ с.Зирган» Мелеузовский район;

-
Каримов Расим, рук. Тарасов Анатолий Дмитриевич, МБУДО Детская школа искусств МР Стерлибашевский р-н;

-
Котельникова Евгения, рук. Сунарчина Ирина Юрьевна, МБУ ДО Детская школа искусств (ДШИ), Республика Башкортостан, г. Благовещенск;

-
Волкова Мария, рук. Решетникова Надежда Викторовна, МБУ ДО Детская школа искусств г. Благовещенск;

-
Александров Алексей, рук. Юдина Светлана Васильевна, конц.Орлова Наталья Васильевна, МБУ ДО «ДШИ
с.Федоровка муниципального района Федоровский район РБ;

-
Сысоева Камилла, рук. Кальщикова Алла Николаевна, МБОУ ДШИ №1

 Дипломом «Надежда»  награждаются самые юные  участники конкурса:

-
Волкова Мария, рук. Решетникова Надежда Викторовна, МБУ ДО Детская школа искусств г. Благовещенск;

-
Ишмуратов Ильмир, рук. Хабибуллина Айгуль Зуфаровна, МАУ ДО «ДШИ с.Зирган» Мелеузовский район;

Рассмотреть и оценить творческие коллективы клубных учреждений и общеобразовательных школ в отдельной номинации и присудить следующие места:

Лауреат 3 степени:

-
Образцовый ансамбль ложкарей "Колокольчики", рук. Логинова Елена Васильевна, аккомп. Шашкин Николай Федорович, Бахмутский СМФК, Куюргазинский р-н.

Дипломант конкурса:

-
«Воскресенские ложкари», рук. Смирнова Наталья Владимировна, Воскресенский СДК КДЦ  МР Мелеузовский район;

-
Ансамбль «Капельки», рук. Тукумбетова Гульдар Азаматовна , Сагитовская НОШ филиал МОБУ СОШ им. Г. Акманова д. Баишево, Зианчуринский район. 
.
