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ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ

Текст статьи должен быть набран шрифтом Times New Roman 14 кеглем через 1,5 интервала. Поля страницы по 2 см от края, страницы нумеруются внизу, по центру. 
На первой странице указываются: 
фамилия, имя и отчество (полностью), должность, место работы, учёная степень и учёное звание;
фамилия и инициалы автора (авторов);
название статьи ‑ по центру;
аннотация и ключевые слова. 
Затем все это приводится на английском языке (см. образец).
Общий объем текста не должен превышать 0,3 печ. листа (10 тыс. знаков с учетом пробелов ~ 5 страниц). 
Ссылки внутри статьи заключаются в квадратные скобки с указанием порядкового номера библиографической записи: [4, с. 16]. Точка ставится за скобками ссылки. 
Инфографика, в том числе таблицы, схемы и формулы, в тексте должна нумероваться; схемы и таблицы должны иметь заголовки, размещенные над схемой или полем таблицы. 
Источники и литература приводятся в конце статьи и оформляются по ГОСТ Р 7.0.5-2008. Библиографическая ссылка. Место издания пишется полностью (М. = Москва и т. д.).
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Keywords: critique of creativity, neoliberalism, freedom as commodity, problem of the new.

Помещение проблематики запроса на творческое начало в контекст политической теории и философии представляется оправданным, так как со времен работ К. Маркса и вплоть до исследований проблемы труда у Х. Арендт, как показал П. Вирно, обратившийся к анализу креативности в терминах виртуозности, «любая виртуозность внутренне политична» [3, с. 43]. Соответственно, необходимо показать латентные политические импликации проблематики креативности, чтобы выявить проблематичность «нового» в текущих политико-экономических реалиях
В работе «Новый дух капитализма» Л. Болтански и Э. Кьяпелло осуществили анализ процессов, характеризующих развитие капиталистического общества ХХ в., указав на выхолащивание потенциала критики, которая постепенно становится тем, что «играет роль его (капитализма. – О.Г.) движущейся силы» [2, с. 74-75].
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